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1.- La tercera provincia de Castilla-La Mancha que tiene un mayor numero de
habitantes es:

a) Albacete.

b) Ciudad Real.
c) Guadalajara.
d) Toledo.

2.- El punto mas alto de Castilla-La Mancha esta situado a 2.272 metros en:

a) La Sierra de Cabras (Albacete).
b) El Pico del Lobo (Guadalajara).
c) El Cerro de San Felipe (Cuenca).
d) La Sierra de Alcaraz (Albacete).

3.- La Reserva Natural “Laguna del Salicor” se encuentra ubicada en la
provincia de:

a) Ciudad Real.
b) Cuenca.
¢) Guadalajara.
d) Toledo.

4.- El Monumento Natural del “Piton Volcanico de Cancarix” se encuentra
situado en la provincia de:

a) Guadalajara.
b) Cuenca.
c) Albacete.
d) Ciudad Real.

5.- La Direccién General de Asuntos Europeos es un organo directivo de la
Consejeria de:

a) Presidencia.

b) Relaciones Institucionales.
¢) Administraciones Publicas.
d) Economia y Hacienda.

6.- El cargo de Presidente de la Junta de Comunidades es incompatible con el
ejercicio de cualquier otro cargo publico, excepto el de:

a) Senador.
b) Diputado Regional.
c) Diputado Provincial.
d) Ministro.

7.- Segun lo dispuesto en el Estatuto de Autonomia, la asignacion de
Diputados a la provincia de Toledo no sera inferior a:

a) 8

b) 9

c) 10

d) 11
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8.- La fiscalizacion externa de la gestion econémico-financiera y contable del
sector publico de Castilla-La Mancha corresponde a:

a) La Intervencion General de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha.
b) El Consejo Econdmico y Social de Castilla-La Mancha.

c) El Consejo Consultivo de Castilla-La Mancha.

d) La Sindicatura de Cuentas de Castilla-La Mancha.

9.- El pintor Antonio Lépez Garcia nacié en:

a) Toledo.

b) Tomelloso.
c) Cuenca.
d) Albacete.

10.- El autor de “Cien aiios de soledad” es:

a) Camilo José Cela.

b) Mario Vargas Llosa.

c) Gabriel Garcia Marquez.
d) Miguel Delibes.

11.- Las siglas del organismo de la ONU especializado en extender la cultura
en el mundo son:

a) FAO.
b) UNICEF.
c) UNESCO.
d) ACNUR.

12.- El cambio de estado que se produce en un gas cuando se convierte en
liquido se denomina:

a) Fusion.

b) Evaporacion.

c) Solidificacion.

d) Condensacion.

13.- ¢Cuantos errores ortograficos se han cometido al escribir la frase
siguiente?

“los organizadores abian llegado a la convicion de que el expectaculo que ivan ha
poner en escena no deberia convertirse en pretesto para provocar el ostigamiento de
la avigarrada turbamulta”.

a) 13

b) 12

c) 9

d) 10
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14.- ¢En cual de las opciones que se proponen como contestacion existe un
mayor nimero de errores ortograficos?

a) Estava arta de nabegar y deseaba arribar al pueblo para.recojer al resto de
pasageros.

b) Resultava evidente que el rejente havia enpezado a distribuir prevendas a los
Suyos.

c) La calle se habia convertido en un herbidero de gente espectante ante el
expectaculo.

d) Hechava tanto de menos al ermano que ha veces cerraba los 0jos y veia su
imajen.

15.- Indique en cual de las frases que se proponen existen menos errores
ortograficos.

a) Cojié los bombones que habia comprado la vispera y elijié los que mas le
gustavan.

b) Al oir aquélla palabra los lavios ie tenblaron y el musculo de la megilla se
crispd.

c) El conserge se acercd asta su jefe con aire mas bien jovial y le di6 los
espedientes.

d) Paseaba el bulebar aconpafiada por un lacayo con excarapela de color
berengena. :

16.- ¢ Cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase?:

“A la anbiguedaz y ermetismo del mensage hay que afiadir a veces los problemas
orijinados por la subjetividaz del recector ya que este y el emisor no hablan identico
lenguage’.

a) 10

b) 9

c) 11

d) 8

17.- Indique la opcién de respuesta en la que existan mas palabras con errores
ortograficos.

a) Baculo, esactitud, granjero, imparcialidaz, ayunas, enbotar, yerbajo,
almohadones.
b) Voluptuosidad, immutable, avarcaban, inabitable, flesibilidad, trajeado, bieldo,

enchido.

c) Aprendizage, fragil, urdir, espectativa, hetéreo, satisfacion, abatido,
versatilidaz. .

d) Ambicionar, hostil, vadear, libertinage, estravagante, disyuncior émulo,
exterilla.

18.-¢ Qué palabra de las que se proponen como opcién de respuesta presenta
algun error ortografico?

a) Exquisitez.

b) Inhalacion.

c) Oblicuidaz.

d) Pintarrajear.
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19. ¢ Cuantos errores ortograficos existen en la siguiente frase?:

“Si sé esamina la historia, es facil obserbar que con arta frecuencia la inanicion que
conlleva el tienpo de paz da orijen a toda clase de turbulencias y concluye en brotes
inexperados de violencia’.

a) 7

b) 8

c) 6

d 9

20.- “Orondo” es a “henchido” como “mensura” es a.......
a) Medicién.
b) Conocimiento.
c) Mentalidad.
d) Inmensidad.

21.- “Aguzado” es a “romo” como “ prolifico” es a .........

a) Fecundo.
b) Serafico.
c) Baldio.

d) Aburrido.

Para cada una de las cinco preguntas que continian se proponen como
alternativas de respuesta cuatro operaciones aritméticas con su resultado.
Unicamente existe una operacién con el resultado correcto. Indiquela.

22.. a) 60+30:3=30 b) 88-33:3=18
C) 44-10+3=-31 d) 25-5:5=24

23.- a) 60% de 0,80:0,4=12 b) 25% de 0,75:0,3=0,625
c) 40% de 0,20:0,2=4 d) 30% de 0,90:0,3=0,09

24.. a) 0,80-1/3 de 0,66=58 b) 0,15+3/4 de 0,24=0,23
c) 0,33 x2/5 de 0,75=0,099 d) 1,28:4/8 de 0,64=0,40

25.. a) 3/4 de 24+30% de 60:3=12 b) 3/5 de 90-45% de 3x3=57,06

C) 2/4 de 240x10% de 300:10=360 d) 2/5 de 30x25% de 16:2=12

26.- a) (46-36:2) (25:5)= 25 b) (42:3-14) (24:3) = 0
C) (39+12x3) : (40x3:5)=3 d) (14x3:6) (36:6-6)=7
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27.- Un repartidor debe hacer un trayecto de 400 kilémetros entregando
paquetes en diferentes pueblos del camino. Cuando lleva recorridas las tres
quintas partes del trayecto se da cuenta de que no ha entregado un paquete
para un cliente que vive en el pueblo anterior, situado a 25 kildmetros del
punto en que se encuentra. Regresa al mismo y entrega el paquete. ;En qué
porcentaje de kilémetros aumenta el trayecto inicial?

a) 12,5%

b) 6,25%

c) 152%

d) 12,25%

28.- Se quiere repartir el saldo de una cuenta corriente que asciende a 128.000
euros entre tres titulares de la siguiente manera: el segundo titular debe recibir
el quintuplo del tercer titular y el primer titular el doble del segundo. ¢Cuantos
euros recibira el segundo titular?

a) 40.000
b) 16.000
c) 80.000
d) 44.000

29.- Una empresa constructora del total de los beneficios brutos obtenidos
invierte 2.400.000 euros en publicidad, la mitad de la cantidad restante en.
primas a los obreros, quedando al final 720.000 euros. ¢A cuantos euros
ascendieron los beneficios brutos totales?

a) 3.120.000
b) 3.840.000
c) 3.480.000
d) 3.720.000

30.- Un trasatlantico parte con 60.000 litros de combustible en su depdsito.
Cada 12 horas gasta 450 litros. ; Qué porcentaje de combustible quedara en el
depdsito al finalizar el dia 24 si navega permanentemente?

a) 18%

b) 34%

c) 38%

d) 64%

31.- Las cuatro alternativas de respuesta a esta pregunta estan constituidas
por grupos de palabras ordenadas alfabéticamente. En todas ellas existe un
error en la ordenacién alfabética, excepto en una en la que existen dos.
Indiquela.

a) Converso, convexidad, convexo, conviccion, convicto, convidar, convidado.
b) Desvalido, desvalijar, desvalorar, desvanecer, desvan, desvariar, desvelar.
c) Entredos, entrega, entrefino, entregar, entrelucir, entremés, entremedias.
d) Fluido, fluidez, fluir, flujo, fidor, fluvial, focal.
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32.- Si tuviese que archivar por orden alfabético el siguiente grupo de
palabras: “PUGNA, PUERRO, PUERTO, PUGIL, PUERTA, PUERIL, PUGILISMO,
PUGILATO, PUESTA”, ;en qué lugar de dicho orden alfabético se encontraria
la palabra “PUERTO”?

a) En tercer lugar.
b) En quinto lugar.
c) En segundo lugar.
d) En cuarto lugar.

33.- La operacién u operaciones que permiten el encaminamiento de los envios
postales reciben el nombre de:

a) Curso.

b) Distribucion.
c) Clasificacion.
d) Tratamiento.

34.- El plazo de conservacion de los envios postales con valor declarado que
no pudieran devolverse sera de:

a) 6 meses.
b) 1 afo.
C) 2 anos.
d) 3 anos.

35.- Indique cual de los siguientes sistemas es un medio de pago alternativo a
los sistemas de franqueo.

a) Franqueo en destino.

b) Sobres.

c) Tarjetas.

d) Cartas-sobre con sellos o signos distintivos previamente estampados.

36.- Con caracter general, los envios postales declarados sobrantes
permaneceran en depdsito un plazo maximo de:

a) 6 meses.
b) 1 afo.
C) 2 anos.
d) 3 anos.

37.- La cantidad maxima indemnizable en caso de pérdida, sustracciéon o
deterioro de los envios certificados sera de:

a) 30,05 euros.

b) 60,10 euros.

¢) 90,15 euros.

d) 150,25 euros.
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38.- La fecha o data tépica de un documento es:

a) Lafecha que mas se repite en el documento.

b) La que sitiia el documento en el lugar concreto de su redaccion.

c) La que situa el documento en el tiempo concreto de su redaccion.

d) La que situa el documento en relacién con un hecho histérico determinado.

39.- Las caracteristicas esenciales del documento archivistico son:
a) Seriacion, unicidad y objetividad.
b) Ordenacion, inalterabilidad y numeracion.
c) Clasificacion, numeracion y permanencia
d) Seriacién, clasificacion y permanencia.

40.- La Ley de Archivos Publicos de Castilla-La Mancha fue publicada en el
ano:

a) 2000

b) 2001

c) 2002

d) 2003

41.- La Ejecutoria se clasifica como un documento:

a) Administrativo resolutorio.

b) Administrativo de instruccién.
c) Judicial.

d) Parlamentario.

42.- La copia realizada por el particular y certificada en su autenticidad por la
Administracion recibe el nombre de:

a) Certificada.
b) Compulsada.
c) Simple.

d) Protocolizada.

43.- El dispositivo de entrada de papel para copia del que disponen algunas
fotocopiadoras para poder aceptar soportes especiales (papel especial,
acetato, cartulinas, etc.) recibe el nombre de:

a) Clasificador.
b) Controlador.
c) Duplex.
d) Bypass.

44.- Indique cual de los siguiente tamaiios de papel es el mas grande.
a) A3.
b) B3.
c) C3.
d) D3.
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45.- Indique en cual de los procedimientos de reprografia que se relacionan es
necesaria la realizacion previa de un cliché.

a) Diazocopia.

b) Termocopia.

c) Hectografia.

d) Electrocopia.

46.- El producto utilizado en las fotocopiadoras de téner liquido para disolver
éste, recibe el nombre de:

a) Develéper.
b) Dispersante.
¢) Microtoner.
d) Microcinta.

47.- La notificacién de un acto administrativo debe ser cursada al interesado
en el plazo de:

a) Diez dias a partir de la fecha en que haya sido dictado.

b) Quince dias desde la fecha en que se registrd de salida.

c¢) Veinte dias desde la fecha de la firma por el 6rgano competente.
d) No existe plazo de notificacion prefijado.

48.- La aplicacion al procedimiento ordinario de la tramitacién de urgencia,
hace que: '

a) Se reduzcan todos los plazos a quince dias.

b) Se computen sélo los dias habiles.

c) Se reduzca a la mitad el plazo total previsto para el procedimiento.

d) Se reduzcan a la mitad todos los plazos, excepto los relativos a presentacion
de solicitudes y recursos.

49.- Segun la Ley de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del
Procedimiento Administrativo Comun, la comparecencia de los ciudadanos
ante las oficinas publicas sélo sera obligatoria cuando asi esté previsto en una
norma con rango de:

a) Ley.

b) Decreto o Real Decreto.

c) Real Decreto, exclusivamente.

d) Orden Ministerial o Disposicién equivalente de los miembros de los organos
de gobierno de las Comunidades Auténomas.

50.- Cuando las normas reguladoras de los procedimientos no fijen su plazo
maximo de resolucién, éste sera de:

a) Dos meses.
b) Tres meses.
c) Seis meses.
d) Un afio.
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51.- Para actuar en representacion de otra persona ante las Administraciones
Publicas en gestiones y actos de mero tramite:

a) Se debe aportar poder otorgado ante Notario.

b) Se debe acreditar la condicion de abogado en e;ermcno o de gestor
administrativo.

c) Se presume la representacion.

d) El representado debe manifestar ante funcionario publico su voluntad de ser
representado.

52.- El simbolo quimico del Rutenio es:

a) Rn.
b) Ru.
c) R
d) Rh.

53.- La Direccion General de Protecciéon Ciudadana es un centro directivo
dependiente de la Consejeria de:

a) Presidencia.

b) Relaciones Institucionales.
c) Administraciones Publicas.
d) Bienestar Social.

54.- El autor de “Poeta en Nueva York” es:
a) Rafael Alberti.
b) Juan Ramén Jiménez.
c) Blas de Otero.
d) Federico Garcia Lorca.

§5.- El Parque Natural “Hayedo de Tejera Negra” se encuentra situado en la
provincia de:

a) Cuenca.

b) Guadalajara.

c) Albacete.

d) Toledo.
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